

Несколько фактов о Роджере Тэйлоре

Автор: Administrator

15.12.2012 22:34 -



Безусловно, когда говорят о легендарной британской рок-группе Queen, первым приходит на ум ее гениальный вокалист Фредди Меркьюри, затем талантливейшие Брайан Мэй и Джон Дикон. Блестящий ударник этой команды Роджер Тэйлор нередко оказывается незаслуженно забыт. Незаслуженно, потому что, в отличие от других музыкантов группы, сам исполнял свои песни, кроме того, такие композиции, как *A Kind of Magic* и *Radio Ga Ga* во многом обязаны своим ошеломляющим успехом ему. К слову сказать, эти композиции были также вершиной успеха и самого Тэйлора. Кроме того, именно Роджер Тэйлор исполнял трибьют Фредди Меркьюри *NoOne But You*. Самой любимой композицией Тэйлора, которую исполняли Queen, является *The March of the Black Queen*.

Что касается предпочтений великого барабанщика Queen, то больше всех других стран он любит Англию, а из огромного разнообразия мировых кухонь предпочитает японскую и острую, любимый цвет Тэйлора – серебристый, однако он не раз говорил, что цвет ему нравится в принципе «любой, лишь бы не оранжевый». В музыкальном плане Роджер Тэйлор проявляет очень хороший вкус, ведь среди его любимых исполнителей числятся легендарные Джон Леннон и Джими Хендрикс, а также блистательная рок-команда The Who. Такой же прекрасный вкус отличает его и в плане кинематографа, ведь любимые актеры Тэйлора – это Бриджит Бардо и Тони Кертис. Да и вообще, в культурном плане Роджер Тэйлор поистине является ценителем, его литературные предпочтения – творения Джека Керуака, Герберта, Мервина и, удивительно, но факт,- Клайва Льюиса.

Еще одним интересным фактом о барабанщике Queen Роджере Тэйлоре является то, что он выпустил несколько сольных альбомов, общим количеством четыре штуки. Это *Fun in Space*, очень сильный альбом *Happiness, Strange Frontier* и самый последний - *Electric Fire*, вышедший менее десяти лет назад. Что касается фактов об «обычной» жизни Тэйлора, то интересным моментом является его начатое обучение стоматологии, которое он, впрочем, бросил, переключившись на биологию. Тэйлору принадлежит обширная коллекция классических автомобилей, а его дом в Суррея оценивается в шесть миллионов фунтов.